

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Программа передач с 14 по 20 октября

Как зажигаются звезды



премьера

Елизавета Трепова

«СУДЬБА играет с человеком» — эта старая истина не пугает молодых амбициозных ребят, желающих блестеть на эстраде. Они, как бабочки на огонь, сплелись на конкурсе, объявленный Первым каналом, в надежде попасть в число участников проекта «Фабрика звезд». Каждый непоколебимо уверен, что именно его ждут не дождутся телевизионные продюсеры, чтобы повести по заветной дороге к звездной славе.

Видеоролики с исполнением песен, при сланные из разных уголков России, и кастинги, проведенные в Москве и Санкт-Петербурге, помогли жюри отобрать из множества претендентов 60 молодых дарований. Ребятам предстояло пройти еще одно испытание, после которого должно было оставаться 25 кандидатов. Из них психологи и продюсеры выбрали тех, кто составил команду участников шоу «Фабрика звезд». По условиям конкурса — это 16 талантливых молодых исполнителей от 19 до 26 лет.

В один из октябрьских дней в студии Теле-

дома состоялся решающий тур отбора тех самых счастливчиков, которые на 12 недель поселятся в настоящей «Фабрике звезд», специально оборудованной для их нужд: две спальни, кухня, залы для занятий вокалом, танцами, физическими упражнениями и, конечно, сцена. Там и начнется очередное реальное шоу, столкнется модное ныне на всех отечественных каналах. Круглые сутки будущие звезды будут находиться под «присмотром» 26 телекамер. Ребятам придется многому научиться за это короткое время, занятия с ними будут вести педагоги по вокалу и хореографии, кинетику и психологию. К ним притянут самые известные певцы и проведут мастер-классы, где приоткроют тайны непростого мира шоубизнеса. Все перипетии борьбы конкурсантов за право войти в заманчивый мир звезд зрители смогут наблюдать во время прямых включений из «Фабрики звезд» — с понедельника по четверг в 23.35. А по пятницам в 21.35 будут выходить в эфир часовые выпуски этого телепроекта. Именно в них разгорятся страсти, поскольку участники должны будут дать ответ на главный вопрос: кто на данной неделе покинет звездный дом и выйдет из игры? Самые упорные и стойкие дойдут до финала, они найдут свой стиль, запишут свою

■ Каждую пятницу Яна Чурикова будет рассказывать зрителям, как растят на «Фабрике звезд» будущих кумиров.

песню и смогут начать ее «раскрутку» с помощью профессионалов шоу-бизнеса. Ведущая еженедельных выпусков «Фабрики звезд» Яна Чурикова обещает зрителям немало сюрпризов, в том числе встречи с отечественными и зарубежными знаменитостями.

В воскресенье, 13 октября, в 23.05 состоится первое знакомство зрителей с теми, кто стремится попасть на «Фабрику звезд». Решающий отбор участников проведут члены жюри в главе с композитором и продюсером Игорем Матвиенко. Претендентам предстоит показать себя в танце, и в этом им поможет участник московской постановки бродвейского мюзикла «Чикаго» Егор Дружинин. Кроме того, вся группа конкурсантов коллективно будет демонстрировать необходимое на эстраде чувство ритма. Но главное испытание для ребят — петь перед жюри. Сначала они споют по куплету несколько известных шлягеров, а потом каждый исполнит ту песню, которая должна показать комиссии профессионалов, какая талантливая и глубокая индивидуальность предстала перед ними.

ракурс

Улыбайтесь, господа!

ТЕЛЕВИДЕНИЕ сделало Максима Галкина суперпопулярным артистом эстрады. Но и он не остался в долгу: став ведущим телепередачи «Кто хочет стать миллионером?», поднял ее рейтинг до таких высот, что теперь в этом жанре все равняются «на Галкина». По опросу зрителей он был назван «телевизионным открытием 2001 года». Но свой редкий талант пародиста Максим тоже не зарывает в землю. Он сам пишет смешные и меткие тексты для своих пародий, которые с восхищением воспринимает публика. «Я пародирую с таким расчетом, что это может услышать человек, которого я изображаю, и ему не будет обидно», — говорит Максим. А еще Галкин может петь не хуже самых известных поп-звезд. «Все думают, я занимался музыкой. Но это не так! В школе, правда, пел горчично всех. И если нужно было на уроках пения петь то что-то в пример, говорили: «А вы Галкина слышали?». Я всегда был уверен, что тоже могу петь. Считал, что у меня и к этому есть способности», — признался как-то Максим. Сейчас ни у кого нет сомнений, что у него и голос есть, и вокалист он вполне достойный.

Первый канал впервые показывает сольный концерт Максима Галкина, в программе которого все таланты этого артиста и телеведущего будут представлены зрителям. Вместе с ним в концерте выступят звезды российской эстрады. «...Улыбайтесь, господа!», — советует Максим Галкин. (Воскресенье, 20 октября, 19.05, Первый канал).

Клуб для самых ворчливых

НА КАНАЛЕ ТВЦ открывается «Клуб ворчунов», в котором будут собираться известные люди, разные по возрасту, по темпераменту, по своим взглядам. Объединяет их одно — все они большие любители поворачивать на самые разные темы. У «Клуба ворчунов» появится собственный устав, который будет принят на первом заседании. (Воскресенье, 20 октября, 19.05, ТВЦ).

Жанр этой новой оригинальной программы — юмористическое ток-шоу с элементами телевизионного театра миниатюр. А по сути это попытка в легкой, порой комедийной форме поговорить о серьезных проблемах, волнующих всех и каждого. Среди первых гостей, которые собираются, чтобы поворачать, — Леонид Куравлев, Виктор Павлов, Алексей Жарков, Валерий Гаркалин, Вячеслав Войнаровский, Ефим Смолин, Владимир Долинский.

Всё заседание ворчунов поручено писатель-сатирику Аркадию Арканову. Проходить оно будет два раза в месяц.

Давно нас ожидают далевые планеты...

проекты

РЕАЛЬНОЕ телевидение скоро проникнет в одну из самых закрытых для широкой общественности сфер научной деятельности — подготовку космонавтов. Первый канал и Российское авиационно-космическое агентство подписали соглашение о создании телевизионного шоу, победитель которого отправится осенью 2003 года в космическое путешествие.

Цикл телевизионных «космических шоу» будет предварять отбор участников, в котором может принять участие каждый желающий. После испытаний определится тот, кто, по мнению специалистов, будет лучше других подготовлен, чтобы присоединиться к отряду космонавтов. Согласно договоренностям Первого канала и Росавиакосмоса победитель этого самого масштабного проекта в истории телевидения проведет неделю на российской «территории» Международной космической станции.

«Мы внимательно следили, как развивалась эпопея с организацией полетов космических туристов и предложили сделать телепроект, в котором обятались продемонстрировать космические достижения нашей страны и дать шанс полететь в космос тому, кто этого достоин», — сказал генеральный директор Первого канала Константин Эрнст. Первый старт героя телевизионного «реального проекта» только начнет эру таких космических полетов, в дальнейшем циклы программ реальной подготовки космических туристов будут выходить в эфир ежегодно. Зрители подробно увидят, как работают космонавты и готовятся космические старты. «Для нас это будет привлекательный и перспективный проект. Мы уверены, что выиграшь от него будет и для нас, и для российского телевидения», считает генеральный директор Росавиакосмоса Юрий Коптев. К созданию телевизионного проекта планируется привлечь самых известных продюсеров и мастеров телевизионного дела.

В Дом ветеранов кино приехало «Домино»

акции

ПРОГРАММА «Принцип Домино», которая выходит на канале НТВ, начала проводить благотворительные акции.

Съемочная группа во главе с ведущими передач Еленой Ханвой и Еленой Ищенко собираются встречаться с теми, кому особенно нужны внимание и помощь. Первыми телевизионщики решили посетить людей, отдавших много сил и таланта киноискусству, которые сейчас живут в Доме ветеранов кино. Прежде всего сотрудники НТВ выяснили, в чем нуждаются пожилые люди. После этого ехали они в Дом ветеранов не с дежурными подарка-

ми, а с необходимыми медицинскими препаратами. Состоялась интересная и трогательная встреча, во время которой обитатели Дома ветера-



